

Emlékeztető a legutóbbi klubestünkről

2024. május 13

Jelen voltak: Neszveda P., Börzsönyi A., Szulik M., Sárvári M. A., Balás K., Fehér J., Puskás P., Puskás Á., Gosztola J.

A szokásos klubestünket is úgy kezdtük, mint általában mindig. Örültünk egymásnak, és egy régi klubtársunknak, aki újra a közénk látogatott. Reméljük, most már többet fogjuk látni a Juditot! 😊

Összeraktuk a számítógépet, és meglepetten láttuk, hogy új projektorunk van. Ez már szebb, és élesebb képeket vetít a falra.

(Mint később megtudtuk, ez egy eddig rejtőzködő, vadonat új projektor, visszakerül tartalékba, és remélhetően a következő alkalommal már a nagyméretű TV-t tudjuk használatba venni. 😊)

Miután beállítottuk, utána egyből a képértékelés játékra beadott fotókat átnéztük. Sajnos ismét kevés klubtársunk adott be fotókat, de akik beadtak, azok szép és igényes fotókkal készültek! 😊

Utána János régi, még diára készített, majd digitalizált fotóiból láthattunk egy remek összeállítást!

Ezután Attila mutatta meg a Gyógynövénykutató Intézetben készített szebbnél szebb fotóit!

Majd egy kis képszerkesztés következett! A klubvezető, Margit klubtársunk egyik képértékelésre beadott fotóján mutatta meg, hogyan lehet Lightroomban módosítani a hátteret, az eget.

A videós szekció sem maradhatott ki! Péter levetítette a romos lepencei strandon forgatott zenei klipet, melyet a ház technikusa, Sütő Lajos ötlete nyomán fényképezett. A zenét és a szöveget Lajos szerezte, az ő zenekara, a Cuki Presszó adta elő, a klipet is ő rendezte és vágta. A címe: „Emlékkönyvem” Megtekinthető a YT-on: <https://www.youtube.com/watch?v=u-jThdsBMsg>

Az Alpenrose német nemzetiségi táncegyüttes klipjét is megnéztük. Ez egy keringő, melynek a háttérben egy romantikus történet is megelevenedik. A címe: Rot sind die Rose. Ez teljes egészében N. Péter és N. Gyuri munkája. Ez is megtekinthető a YT-on: <https://www.youtube.com/watch?v=goM4TFII0M>

A belvárosi könyvtárban lévő kiállításunk felújításáról is esett szó, és a közös fotókirándulásunkról is, melynek új célpontja a budai Gül baba türbe. A pontos idejét kör e-mailben rögzítjük.

Az este végeztével, ez alkalommal is felköszöntöttünk egy klubtársunkat szülinapja alkalmából! (ez már kezd hagyományá válni...) 😊 Szulik Mártit –és a többieket– leptük meg egy kis süttel, és kapott egy szép virágot is! A meglepi ötletgazdája és profi kivitelezője Sárvári Margit Anna valóban meglepett mindenkit, és a nagy meglepetés közepette egy rögtönzött villáminterjút is készített az ünnepelttel Puskás Péter. A használt mikrofon pedig egyenesen technikátörténeti kuriózum volt!!! 😊 A telefonos operátorok, –bocs, operatőrök! 😊– Puskás Ádám, és N. Péter voltak. (Vidi hamarosan.)

A felköszöntés alatt, Fehér János helyezte el fotóit klubunk tablóján, ami a földszinti folyosón tekinthető meg. Mostantól az ő mini kiállítása lesz ott látható.

Nagyon jó társaságban ismét gyorsan elszaladt az idő!

Legközelebb két hét múlva május 27.-én Hella napján találkozunk szokott helyen és időben! 😊

Ne feledjétek! A képértékelésre már lehet feltölteni a gyönyörű fotókat!!!

Szép fényeket, jó fotózást!

Írta, rendezte, szerkesztette: Börzsönyi Attila